

# 拘留生活是啥滋味? 还有多少欠款缠身? 老夫少妻能否复合?

# 铁窗有泪 建国来吹



曾经的影视大鳄,却因为涉嫌欠债300多万被拘留15天——前天,一头枯黄头发,戴着黑墨镜、休闲打扮的邓建国首次直面媒体,看上去精神状态不错,但是细看却有点憔悴。当天,在新剧《公主出山》所在的广东珠海圆明新园拍摄片场,邓建国接受了记者专访,他对欠债被拘留风波、与19岁小娇妻黄梓琪分手、做生意得失的焦点问题进行了回应。

□撰文 袁波



邓建国和黄梓琪

## 娇妻表态

### 反感炒作 不再相信邓建国

19岁的黄梓琪近日接受媒体采访时透露,“我不再想他了,不喜欢他总是拿我来炒作。我现在自由自在地过日子,要重新过一种新的生活”。

记者:你还相信邓建国的话吗?

黄梓琪:不知道。说实在的,反感炒作,也许不再相信邓建国。

记者:那你们之间的感情还可以挽回吗?

黄梓琪:不知道怎么回答你咧。

记者:其实你也是抵触他的炒作的,但是为什么又顺从他的炒作了?

黄梓琪:每次都反感他利用我来炒作,每次事情过后,都少不了要争吵。我将重新开始自己的生活。

记者:你的爸爸妈妈也是做点小生意和经营农产品,一年也就是有几万的收入而已,你买东西不依靠邓建国,那你收入从哪里来呢?

黄梓琪:我自己会做事,和朋友开公司。

记者:离开邓建国以后,你会想他吗?现在感觉怎样?

黄梓琪:我不再想他。爱情覆水难收。我过的是自由自在的生活,也挺好。从小学到现在毕业,几乎都是班长,学习成绩在班里前5名。要不是家里没钱,我不会选择专科学校的啦!选择专科也都是因为能早点出来工作。

我一直都是很独立自主的,不依靠别人,更不会依赖不靠谱的男人。 华西

## 被拘生活 我在里面写剧本,感动到自己掉眼泪

因违反“限制高消费令”,邓建国被拘留15日,前几天才被释放。

记者:指控你欠300万的黄某是谁?债务是怎么造成的?

邓建国:黄某是一个新加坡生意人,以前的一个合作伙伴。大约在2006年《刁蛮公主》要拍第二部的时候,他跟我们公司合作,后来这部戏夭折了,我是担保人。出现这个事情,他就开始找我要钱了,当时我在新疆阿克苏,他们告我,我

们没有重视,过了两年说法法院判了,我们才这么被动,现在我也在找律师,好好反思这个问题。

记者:被拘后每天吃、住如何?听说您的胃病犯了?

邓建国:都挺好的,这个问题没有问题。我还在里面写了一个电影剧本,已经写了一大半了,叫做《雪莲》,前些年在新疆构思的,写着写着我自己被拘留所里都流了眼泪。

## 债务纠纷 欠别人一千多万,别人也欠我两千多万

除了黄某这个官司,邓建国的前合伙人、杭州巨星影视董事长杨媚媚也告他欠钱30万。

记者:有知情人士说您欠债2000多万,其中还包括向张国立借了一部分,但张国立都不打算让你还,是这样吗?

邓建国:我们公司总的债务纠纷是1000多万元,这几年因为我没有去做影视,做影视我是没有亏本的。而是改做酒楼、保健产品、旅游啊,人不是万能的,所以有些债务是个人之间的经济纠纷,有些是巨星公司的欠款。但是也有人家欠

我们公司的,总数有2000多万元,我们打赢的官司就有5起,有起100多万的经济官司是带着法官去执行,把他们的生产设备封了,这样员工面临下岗,后来我们就说算了。

记者:杨媚媚告诉媒体说你在杭州花了她1000多万,还说你私人借她30万未还,她还准备告你?

邓建国:我懒得理人家,帮她炒作干嘛?法院也没有找我,编剧叶佳都知道她还答应给我们股份,现在连我的8个月的工资都没给。

## 分手小娇妻 我们之间有矛盾,我想挽回黄梓琪

邓建国被拘后,有媒体联系上了此前他高调迎娶的19岁小娇妻黄梓琪,黄梓琪称已经和邓建国分手了。

记者:黄梓琪说你们已经分手了,是吗?

邓建国:我们之间是有矛盾,她也怀疑我和哪个女演员好。但是我们两个已经结婚了嘛,虽然没有领证,举办婚礼也算结婚了啊,我是这么认为的,别人怎么说我不管,所以并没有谈到离婚的事情,我们目前还没有见过面。

记者:那你怎么去挽回黄梓琪?她回

心转意了吗?

邓建国:黄梓琪给我来过电话,我也问过她和媒体说什么。我们没有见面,她应该在广州。我是想挽回,毕竟我投入的感情也是很深的,而且我年过半百,她年纪那么小,有很多东西我会去迁就她的。

记者:你为什么选择黄梓琪?

邓建国:我漂泊了那么久,觉得我的生活需要人照顾。我不懂得照顾自己,家里又脏又乱,金鱼忘了换水死了,鸟没有喂食也饿死了,衣服长期不洗。小黄她看在眼里,也想改变这一切。

## 生意失败 做其他行业失败,还是娱乐圈最适合我

淡出娱乐圈的这几年,邓建国卖过白酒,开过饭店,倒腾过保健品,还为整形公司代言。邓建国说:“想来想去,还是娱乐圈最适合我。接下来我要踏踏实实拍戏。”

记者:怎么看待自己投资失利?

邓建国:做其他行业失败是自己的人生中难得的教训,但我无怨无悔,因它可以避免走弯路,也许以后能走得更好。

记者:现在您又开始占据娱乐头条,会得意吗?和当年的风光无限比较,心理会不同吗?

邓建国:十年前,很多媒体都是这样报道我的,但是新闻这些我都无所谓,很

多报纸网络我都不看,没什么感觉。

记者:您的自我评价是?

邓建国:我当年1000元闯荡广州,还当选过“2002年十大改革之星”,我觉得人生的起起伏伏很正常,曾经张国立说我“没有我的新闻我会活不下去”。我中间沉寂了很多年,活得照样很好,但是我觉得有需要的地方,我还是会炒作,保持这种炒作风格。网络上有个词叫做“给力”,我认为炒作是“借力”。炒作是有底线的,一是炒作不能伤害人,二是不能有假新闻,我邓建国从来不伤害其他人,这点娱乐圈没有人能比得上我。我想做一个成功的CEO。

## 张艺谋获封 芭莎年度人物

昨晚,2011芭莎男士品位成功年度人物颁奖盛典在北京举行,张伟平、张艺谋获封“男士年度电影人”、李云迪获封“男士年度经典艺术家”、白岩松获封“男士年度媒体人”。当晚“绝对吸引力明星”大奖也一并揭晓,凭借在2011年的出色表现,范冰冰、黄晓明、冯绍峰、王学圻、李晨、吴秀波、吴奇隆、任达华、韩庚、廖凡获得了该奖项。 见习记者 刘磊

## 佟大为扶起摔倒老人 网友称赞:好样的

近日有网友爆料称:“刚才在北京东四环,朝阳公园主路上扶了一老大爷。另外有一个大哥,开捷达的,也扶了。一路虎上下两个年轻人,也扶了。不知道会不会被讹,所以我们互相留了电话,以防万一。不过我还是觉得善是正确的选择。路虎上下来的青年之一是佟大为。好样的!”

经记者核实,低调做好事的明星的确是佟大为,有知情人解释:“当时佟大为在赶通告的路上,看见路边有老大爷躺在地上,伸手扶了一把,有工作在身,佟大为特意留了工作人员等老人家人来。最终,老人被家人接走。” 华商

## 王宝强否认 赴美生二胎



从“许三多”完美蜕变的王宝强越来越适应娱乐圈。前天,从美国回国的他终于出现在电影《HELLO! 树先生》的北京首映礼上,这也让青年导演韩杰松了口气。发布会当天,众媒体开始追问王宝强美国生子一事,王宝强的回答显然很客套。“我确实去了美国,但不是专门生孩子的,而是休假。”据悉,影片将于4日全国上映。 马丹

## 姚晨微博发问: 记者的工作是什么?

“微博女王”姚晨近日通过新浪微博“求助”了一个专业性极强的问题——记者的工作是努力接近真相?还是记录生活中的真实?日前,姚晨正在拍摄陈凯歌的新戏《搜索》,戏里饰演一名记者。姚晨的这一问,立刻引来了一场媒体人的大讨论。

在回复的网友中“潜伏”了不少记者,他们畅所欲言,答案并非只是“二者选其一”。对于大家“热情伸出援手”,姚晨很感动:“妈妈咪呀,太感人了,请允许我隆重地哭一会儿。”为了演好记者,姚晨在开拍前就去媒体体验生活——当实习记者走街串巷采访,参加媒体选题会,还收集不同媒体职业构架信息。

梁婷 天府

**了金逸国际电影城**  
JINYI INTERNATIONAL CINEMAS

大悦店	《黄沙武士》 16:50 12:25 14:40 16:40 18:40 20:35 22:30
	《星空》 20:05 12:05 14:30 15:55 17:50 19:50 21:45
	《猩球崛起》 20:00 12:50 11:20 13:00 12:50 13:30 14:00 14:50 15:20 16:00 16:50 17:30 18:00 18:50 19:20 20:00 20:50 21:30 22:00
明发店	《不明身份》 20:45 13:00 15:10 17:20 19:30 21:40
	《黑暗终结者》 21:05 14:55 16:45 18:35
	《猩球崛起》 21:00 12:25 13:00 15:00 16:20 17:00 19:00 20:20 21:00

大悦店开业1周年,两店同庆,自11月1日起普通2D影片40-50元/张,3D影片50元/张,会员在此基础上享受会员折扣;  
官方网站(掌上影院):www.jinycinemas.com  
地址: http://www.jinycinemas.com/187376494  
大悦店地址: 苏宁紫金广场大悦店/AL-3号 电话: 81230313.jinycine  
明发店地址: 苏宁紫金广场明发店/AL-3号 电话: 81230313.jinycine  
团购: 团购025-58780033  
团购地址: 苏宁紫金广场明发店/AL-3号 电话: 81230313.jinycine

**周二、周三半价 免费停车 欢迎光临**